

為教育部員及警察將此等書籍携去。以備檢查。此案發生於本月九日。中東鐵路公司之蘇俄理事會地。為此案已向俄國當道抗議。謂將來該學校受損失。蘇俄政府將要僞教育局負責賠償。

●被囚之俄人受僞吏虐待

莫斯科廿二日電。目前中東鐵路線之俄國警察曾捕拿蘇俄籍民多名。投之獄中。此總領又向僞外交部提出第二次之抗議。據該蘇俄總領事宣稱。蘇俄籍民被關於獄。僞吏拒其親友以食品供給之。並禁囚犯之親友至獄探視云。

## 本埠新聞

### ○中華會館通告照錄

本埠中華會館。現發出通告。茲將原文錄

中華會館通告。為通告事。照得本會館日前當經議決舉行慈善有獎義捐券。藉以籌款。維持本會館一切慈善經費在案。自開始推銷該項獎券以來。得蒙各界誠。踴躍購券與勸銷。殊深感激。茲決定

誠。踴躍購券與勸銷。殊深感激。茲決定

氏夫人與本埠英屬女兒會會員相見。十二点半在疏汝矢高夫球俱樂部午餐。下午四点半在耳列森旅館與市民相見。今晚八点半往小戲院看劇。星期日朝十時半往教堂。下午兩点半遊卑詩大學。下午五時半由總領事宣稱。蘇俄籍民被關於獄。蘇俄總領事旋向僞外交部之代表員抗議。迄無滿意答覆。延至本月廿一日該總領又向僞外交部提出第二次之抗議。據該蘇俄總領事宣稱。蘇俄籍民被關於獄。僞吏拒其親友以食品供給之。並禁囚犯之親友至獄探視云。

氏夫人與本埠英屬女兒會會員相見。十二点半在疏汝矢高夫球俱樂部午餐。下午四点半在耳列森旅館與市民相見。今晚八点半往小戲院看劇。星期日朝十時半由總領事宣稱。蘇俄籍民被關於獄。蘇俄總領事旋向僞外交部之代表員抗議。迄無滿意答覆。延至本月廿一日該總領又向僞外交部提出第二次之抗議。據該蘇俄總領事宣稱。蘇俄籍民被關於獄。僞吏拒其親友以食品供給之。並禁囚犯之親友至獄探視云。

域埠廿三日電。據省長匹超路氏今晚通告

前被加拿大騎差拘拿。控以犯鴉片烟例案

本定昨日提審。惟昨日市警衛法官又將

案延至下星期四方提審。

●犯鴉片例案延審

域埠廿四日電。本埠華人張清譯音。日

紀載其就職之事。謂華人獲任市政長。

該埠中西人士。深慶得人。各西報皆鄭重

以此為第壹次云。

●華人市廳長就職視事

去年十一月。中美洲尼加瓜國布路非省選

舉市政廳長。華人士生譚華泰得票最多。

獲選為一九三四年至一九三五年之市政廳

長。各情已登報端。茲續接布路非省通訊

。譚君已於今年二月二十五日正式就職。

該埠中西人士。深慶得人。各西報皆鄭重